

FICHE TECHNIQUE FA 20 903 01

Housse de protection pour antichute à rappel automatique – Taille M



Housse de protection pour antichute à rappel automatique

Compatible avec nos enrouleurs FA 20 400 15/20, FA 20 600 15, FA 20 500 12, FA 20 402 10.

- Un soin particulier a été apporté au niveau de la fermeture sur l'émerillon haut, afin d'assurer une protection accrue (eau, poussière).
- Couleur noire permettant de rendre l'antichute "discret" en environnements scéniques.





<u>Matière :</u>		
Polyester		

Taille :		Poids:
М	٤	0.15 kg

KRATOS SAFETY

689 Chemin du Buclay 38540 Heyrieux – FRANCE

Tel: +33 (0)4 72 48 78 27 Fax: +33 (0)4 72 48 58 32

www.kratossafety.com / info@kratossafety.com

HS CODE
DIMENSIONS CARTON / UC
40 x 40 x 24 cm / 50
-